

**Уважаемые участники
Юбилейной Конференции «30 лет вместе!»!**

Департамент здравоохранения города Москвы выражает благодарность за эффективное сотрудничество и поздравляет с 30-летием создания Ассоциации стомированных пациентов «АСТОМА»!

Важным условием для развития государственной системы здравоохранения, наряду с обеспечением медицинских организаций государственной системы здравоохранения города Москвы современным оборудованием, внедрением инновационных информационных технологий и развитием кадрового потенциала сотрудников, является разработка и производство медицинских изделий.

Так, в 2022 году резидент особой экономической зоны (ОЭЗ) «Технополис Москва» компания «Гемамед» поставил для нужд столицы почти два миллиона медицинских изделий для стомированных пациентов в рамках офсетного контракта.

С 2019 года бесплатно обеспечиваются пациенты со стомой необходимыми медицинскими изделиями.

Развитие эффективного взаимодействия государственных структур с обществом позволяет вам - общественным организациям, пациентскому сообществу более детально и точно донести ваши потребности для создания и поддержания условий для формирования качественного уровня жизни, а органам исполнительной власти принимать правильные и долгосрочные решения по созданию этих условий!

Укрепление здоровья москвичей является приоритетом Правительства Москвы. За последние несколько лет, благодаря совместным системным действиям по развитию столичного здравоохранения, отмечается положительная динамика основных медико-демографических показателей.

Желаю всем участникам крепкого здоровья и успехов в работе юбилейной конференции, которая будет способствовать открытию новых горизонтов и тем для нашей совместной работы!

**Министр Правительства Москвы,
руководитель Департамента
здравоохранения города Москвы**



А.И. Хрипун